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Что не может войти даже 
в самую большую кастрюлю?



Ее крышка



Чем оканчиваются день и ночь?



Мягким знаком



Сколько будет 2+2*2?





У человека — одно, 
у коровы — два, 
у ястреба – ни одного. 
Что это?





Что не имеет длины, глубины, ширины, высоты, 
а можно измерить?



Температуру и время



Что бросают, 
когда нуждаются в этом, 
и поднимают, когда в этом нет нужды?





Какими нотами можно измерить расстояние?



Ми-Ля-Ми



Известна история о маленьком мальчике, 
который, получив новогодний подарок, попросил маму: 

«Сними, пожалуйста, крышку. 
Я хочу подарок погладить». Что же это за подарок?





Назовите пятую по площади страну 
после России, Китая, Канады и США.



Бразилия



Единственная птица, 
у которой есть ушные раковины?





Назовите растение, 

у которого самые большие плоды.





в какой стране город Калькутта?



Индия



Как известно, многие женские (полные) имена 
заканчиваются либо на А, либо на Я: 
Анна, Мария, Ольга и т. д.

Назовите имена заканчивающиеся на  -Ь.



Любовь
Амаль
Гюзель (Гузель)
Шармель
Жизель
Николь
Рахиль
Нинель
Эсфирь
Ассоль
Адель
Айгуль
Руфь
Изабель
Мишель



Какая трава самая высокая?



Бамбук



Что считается грязным, когда оно белое, 
и чистым, когда оно зелѐное?



Классная доска.



Итальянский флаг красно-бело-зеленого цвета. 
Какая ягода в разрезе помогла итальянцам выбрать эти цвета?





Какой сказочный герой от рождения владел тремя языками?





Что всегда увеличивается 
и никогда не уменьшается?



Возраст.





Портрет - А.
В каждом столбце и ряду есть один портрет с белым моноклем, 
один с черным и один без монокля. 
В каждом столбце и ряду два портрета с волосами и один без волос. 
В каждом столбце и ряду два портрета с бородкой и один без бороды.



Расставьте в верхней части рисунка недостающие семь костяшек домино
из нижнего рисунка. При этом в вертикальных линиях, 
состоящих из четырех чисел (а также в крайних вертикальных линиях, 
состоящих из двух чисел), должно находиться в сумме по восемь точек. 
Сумма точек во втором горизонтальном ряду должна составлять семнадцать, 
а в третьем горизонтальном ряду - пяти.



Расставьте в верхней части рисунка недостающие семь костяшек домино

из нижнего рисунка. При этом в вертикальных линиях, 

состоящих из четырех чисел (а также в крайних вертикальных линиях, 

состоящих из двух чисел), должно находиться в сумме по восемь точек. 

Сумма точек во втором горизонтальном ряду должна составлять семнадцать, 

а в третьем горизонтальном ряду - пяти.



спасибо за внимание!


